1. Analiasa Permasalahan PT Ritel Energi

Permasalahan yg dihadapi oleh PT Ritel Energi adalah  permasalah internal dalam pengelolaan Sumber Daya Manusia baik dari sisi budaya kerja, kopetensi, kesejahteraan yang objektif dan organisasi perusahaan yang kurang sehat. Hal-hal tersebut di atas termasuk detail-detalnya yang juga telah dipaparkan oleh konsultan independen sampaikan.

2. Analisa Detail
a. Budaya perusahaan yang harus dapat dikuatkan  oleh management mengenai sifat adaptif karyawan atas segala permasalahan yg terjadi baik itu permasalahan internal atau masalah eksternal perusahaan. Contoh pada kondisi Pandemi Covid 19 dimana parusahan ritel harus dapat berinovasi dalam penjualan produk-produknya. Untuk menuju kesana perusahaan harus dapat berdaptasi dengan menjadikan semua kayawannya tenaga pemasar untuk meningkatkan penjualannya. Untuk mendapatkan skill tersebut perusahaan melalui personalianya harus menyediakan pelatihan atau sertifikasi untuk karyawannya dalam hal tersebut. 
b. Untuk meningkatkan skill karyawan, management harus memberikan pembekalan skill kepada setia karyawannya sesuai minat dan bidang karyawan tersebut, tidak terkecuali kepada karyawan dengan usia tua. Untuk dapat mendapat skill secara adil.
c. Pemberian Kesejahteraan dalam hal bonus secara adil dengan penilai prsetasi agar karyawan memiliki semngat untuk berprestasi.
d. Restukturisasi organissasi untuk memaksimalkan karyawan-karywan di setiap unit kerja. Hal ini juga dapat memberikan perubahan posisi di pimpinan tim konstruksi yang kurang perform untuk digantikan oleh orang lain untuk dapat meningkatkan kepuasan pelanggan.

3. Hambatan
a. Banyak kayawan yang akan sulit beradaptasi akan hal-hal baru yg berubah secara besar.
b. Kompetitor lain yang sudah lebih agresif untuk melakukan perubahan yg lebh baik.

 
